Edition » 2019-06-08T03:11:39+02:00

[T e

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK
BI1.5U-EG08-AP6X-H1341

Tun BI1.5U-EG08-AP6X-H1341
MaeHT. Ne 4600540

HomMuHanbHasa auctaHuus cpabaTtbiBaHus Sn 1.5 Mm

YcnoBust MOHTaxa 3anoanuuo

Be3sonacHoe paboyee paccTosiHue
NOBTOPSIEMOCTb (CTaBUNBHOCTb) NO3MLIMOHMPOBAHUS

< (0,81 x Sn) Mm
< 2 % NOnH. Wwkanb!

TemnepatypHbIn Apeid <+10 %
<+15%,<-25°Cv=+70°C

licTepesnc 3...15%

Temnepatypa okpyxatoLen cpeapl -30...+85 °C

Pa6ouee HanpsixkeHue 10...30B =

Ocrato4Has nynbcaums <10 % U,

HomuHanbHbI pabounii Tok (DC) < 150 mA

Tok xonocToro xoaa |, <15 mMA

OcTaTouHbI TOK < 0.1 MA

McnbiTatenbHoOe HanpshxeHre M3onsaumm <0.5kB

3alnTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHWA nal Linknnyeckuin

Mapgexve HanpspkeHus npm |, <1.8B

3awwuTa ot 06pbiBa / 0GpaTHOW NOMSPHOCTH nal MonHbin

BbixogHasa dyHKUmns 3-npoBogaH., HO koHTakT, PNP

Knacc sawutbl O

YacrtoTta nepeknoyeHus 2 kly,

KoHcTpykuusa

Pa3mepbl

Matepwuan kopnyca

MaTtepuan akTMBHOWM NOBEPXHOCTN
Makc. MOMEHT 3aTsXKN rankn
OnekTpuyeckoe NoaknoyeHne
BubpocTorikocTb
YaaponpoyHocTb

CreneHb 3alwuTbl

CpepHsis HapaboTka o oTkasa
YKOMMNEKTOBAHHOE KOMUMYECTBO

Linnnnap c pe3bboii,M8 x 1

57 Mm

Hepxagetowas cranb,1.4427 SO
nnacTtmacca, PA12-GF30

5 Hm

Pasbem, M12 x 1

55Ty (1 mm)

30 g (11 mc)

P68

874net B cootrBeTcTBUM C¢ SN 29500-(M13a. 99) 40 °C
1

NHaMKaumMA cocTosiHUSA nepeknioyeHnst

CBETOANOA, XENTbIN

TUURCK

Your Global Automation Partner

= UunuHap c pe3sbon, M8 x 1
= Hepx. cranb, 1.4427 SO

= KoadppmumneHT pepykuumn 1 onsa Bcex
MeTansnos

= cTeneHb 3awuThbl IP68

= He4YyBCTBUTEJIbHOCTb K BHELWHUM mar-
HUTHbLIM NonsAM

= paclUpeHHbI TeMnepaTypHbIA gvana-
30H

= BbICOKasi YacToTa NnepekKknoyYeHus
= 3-npoBogH. DC, 10... 30 B DC
= HOPManbHO OTKPbLITbIA, PNP-BbIXOA

= pas3bem M12 x 1

Cxema nogkntoyeHus

~ 1 BN +
I J
@')\ NELY -
pnp C - 4 BK

MpuHuMn gencTBUA

VHOYKTVBHBIE AaTYMKN OOHAPYXMBAKOT Me-
Tannuyeckme oobekTbl 6e3 KoHTakTa 1 6e3 ns-
Hoca. [latuukun uprox® Factor 1 obnagatoT cy-
LLIeCTBEHHbIMM NpenMyLLecTBamMy Gnarogaps
3anaTeHTOBaHHON (heppMTOBON MHOroKaTy-
LueyHow cucteme 6e3 cepaedHnka. OHu onpe-
OensiloT Bce MeTanmbl HA O4MHAKOBOW AUCTaH-
Luun cpabaTbiBaHNS U HEBOCTIPUMMYUBDI K BO3-
OENCTBMIO MarHUTHbLIX Nonen.

1/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition » 2019-06-08T03:11:39+02:00

(Y D02 %e TURCK

Your Global Automation Partner
MHAOYKTUBHBLIN JaT4yuK
BI1.5U-EG08-AP6X-H1341

PacctosiHue D 2xB
PacctosHne W 3xSn
PaccTosinne T 3xB
PacctosiHne S 1.5xB
PaccTosiine G 6 x Sn
[OuameTp akTUBHOM o6nactu B @8 MM

o7
D
\W

I

2/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition » 2019-06-08T03:11:39+02:00

(Y D02 %e TURCK

Your Global Automation Partner

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK
BI1.5U-EG08-AP6X-H1341

Akceccyapbl
HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu
QM-08 6945100 3axum Ans 6bICTPOro MOHTaXa Co CTONOPOM; MaTepuarn:
XPOMUPOBaHHas NaTyHb, BHELLHSAA pe3bba M12 x 1. npum.:
PaccTtosiHne cpabaTtbiBaHWUS AATYMKOB NPUBNMKEHUSt MOXET .
5
CoKpaLLaTbCs MPU UCMOMNb30BaHUK 3aXMMOB Al BbICTPOro w2 x 1
MOHTaxa. W? >
58 \<e‘/32
BST-08B 6947210 3axum ans pe3b6oBbIX NPUGOPOB, C KECTKON dukcaumen;
matepuan: MNMA6
MW-08 6945008 KpoHwTeH ans pe3b6oBbix NpuGopos; Mmatepuan: Hepx.
ctanb A2 1.4301 (AISI 304)
BSS-08 6901322 KpoHWTeWH aAna rmagkvx n pe3sboBbIX LUIIMHAPUYECKUX NPU-
6opoB; maTtepuan: Monunponunex
u@
20.
28, \f
26,5
<34 30>l
SN
MBS80 69479 KpoHwTenH ans peabboBbix LMMMHAPOB; Matepuan MOHTaX-
HOro 6noka: AHOAMPOBAHHbIN arOMUHUIA Ssgs waxs
525

3/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



